

■ По следам событий

Главное слово в каждой судьбе

В культурных учреждениях района прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню матери.

24 ноября в Клевакинском ДК с замечательным праздником мам и бабушек поздравили исполняющая обязанности главы Клевакинской администрации Е.В. Кунщикова и районный депутат С.Н. Дубровин.

По традиции отдельная страница была посвящена женщинам-участницам эстафеты «Материнский подвиг». В этом году ими стали М.В. Кунщикова, Л.А. Ваганова и З.М. Давыдова. Эти многодетные матери сумели совместить работу и воспитание детей. Им были вручены благодарственные письма и подарки. Творческие коллективы ДК, школы и дetsада порадовали зрителей новыми яркими номерами. Самые громкие аплодисменты по праву заслужили Екатерина и Валерия Мухлынины, Виталий Шалухин и 6-летняя Женя Горенкова с песней «Маков цвет». Шуточная сценка «Помощник» у многих вызвала улыбку, а кого-то заставила задуматься о своем отношении к домашним обязанностям, ведь праздник длится всего один день, а забота и внимание мамам необходимы всегда.

Т.Н. Чаурина, методист Клевакинского ДК



29 ноября в Покровском ДК состоялось мероприятие «Беспокойное сердце». На нем присутствовали многодетные мамы, опекаемые семьи, Почетные жители села, представители общественных организаций, мамы военнослужащих. Поздравила присутствующих районный депутат Г.Т. Лисицина.

Артисты со сцены дарили свою любовь и талант. Своеобразным лейтмотивом праздника стала песня в исполнении ведущих мамы и дочки – Л.М. Биличенко и Е.Л. Бирюковой – «Ты же лучше меня». Выступление любимого танцевального коллектива «Сияние» (руководитель Л.А. Бебенина) было отмечено шквалом аплодисментов и положительных эмоций. Помолодели лица наших бабушек, когда на сцену впервые вышли юные артисты театрального кружка «Веснушки» (руководитель М.В. Александрова) – Надя и Женя Коломоец, Алеша Исупов. Народный коллектив «Русь» (руководитель С.И. Коршунов) всегда поражает своим профессионализмом, разнообразием репертуара и искрометностью. Зажигательные песни «Кумушка», «Отрада», «Роза ты, роза» подпевал хору весь зал. Не оставило равнодушными и выступление хора Покровской ДШИ (руководитель Н.В. Гусева). В фойе ДК работники Покровской библиотеки оформили выставку с теплыми поздравлениями в адрес женщин. Действие на сцене, укрепленное праздничными видеозаписями, создало лаконичный, воздушный, легкий, чистый и нежный сюжет мероприятия.

**Л.М. Биличенко,
специалист Покровского ДК**

25 ноября Центральная библиотека и удмуртский фольклорный ансамбль «Зангари» поздравляли всех матерей с праздником.

Библиотекари познакомили присутствующих с историей праздника. Участники ансамбля подготовили инсценировку-поздравление, в которой звучали песни и стихи на удмуртском языке. Юные читатели Д. Попков и Ю. Екимов читали стихи о маме на удмуртском языке, У. Окулова – на татарском языке, Е. Гордеева – на марийском. Праздник завершился чаепитием и дегустацией национальных блюд.

Н.С. Гордеева, библиотекарь Центральной библиотеки

В зале Позарихинского ДК полный аншлаг. Новые работники Дома культуры за два месяца подготовили программу и сами выступают на сцене в роли артистов.

Воспитанники ДШИ (директор школы О.Н. Сергеева, учитель сольного народного пения Л.В. Худякова.) Настя Бодня и Вероника Казимирова исполнили русские народные песни, им аккомпанировал А.Т. Тарасенко. Творческий коллектив «Робинзоны» (рук. И.А. Гребенникова) исполнили танцы: девочки старшей группы – «Магия лилий», а Ксения Сутягина, Алена Шульгина – акробатический номер «Ангелы». Своими выступлениями они завораживают зрителей. Солист Сергей Боцу исполнил песни о любви, внимании к жене, к матери. В исполнении работников ДК – танец мам с маленькими дочками, песня «Маленькая деревенька за горой». В концерте приняла участие и глава Позарихинской администрации. Л.В. Чантуридзе участвовала в ансамбле «Отрада» в 2010 г. и вот теперь решила поддержать коллектив ДК, выступив вместе со своей 3-летней дочкой с танцем «Мама».

Благодарные зрители встречали артистов продолжительными аплодисментами. Л.И. Толмачева, ветеран-воспитатель детского сада «Колосок», с любовью и удовольствием смотрела на своих повзрослевших воспитанников и радовалась, что ее дело с достоинством продолжают учителя, работники культуры. Праздничное мероприятие прошло на «Ура!». Работники Позарихинского ДК продолжают качественную работу нашего маэстро – Заслуженного работника культуры В.В. Чемезова, чье имя носит Дом культуры.

**Г.В. Симонова, председатель Совета ветеранов
Позарихинской администрации**

В Новобытском ДК организаторы решили провести необычный концерт: нашим мамам представилась возможность вновь увидеть, как растут и взрослеют их дети. А те мамочки, чьи дети еще маленькие, смогли заглянуть в будущее и увидеть, что их ждет, когда ребята станут подростками.

Праздник прошел на одном дыхании. Особая благодарность главе Окуловской сельской администрации А.П. Членову. Он поздравил мам стихотворением С. Есенина и тем самым задал настроение всему празднику. В завершение концерта ребята подарили женщинам тюльпаны, сделанные своими руками.

Мы хотим сказать спасибо всем мамам, не только подарившим жизнь, но и научившим ценить ее, смотреть на мир открыто и приветливо, бороться за свое счастье и никогда не унывать! Желаем мамам безграничного счастья и любви!

Е.Г. Птицына, художественный руководитель Новобытского ДК

В Горноисетском клубе под руководством культурного организатора Р.Р. Вережкиной был проведен поздравительный концерт «Мамины посиделки».



В этот день дети читали любимые стихи, а мамы играли в игры. Любительский танцевальный коллектив «Радуга» в составе: К. Неуйминой, В. Ловцовой, Т. Смолиной, Г. Сырчиной, А. Зыряновой, К. Бекленищевой, К. Хандамовой, Е. Власовой исполнил танец «Калинка-малинка», современный танец «Улыбайся». Все наши гости остались очень довольны. В заключение концерта дети раздавали подарки, сделанные своими руками, и всех желающих приглашали на чаепитие. Благодарю всех, кто принял участие в мероприятии.

Р.Р. Вережкина, культурный организатор Горноисетского клуба